
25Katalog 
poslovnih daril



Zagotavljanje delovnih mest, primernih za invalide in usposabljanje invalidnih oseb sodi med ključna poslanstva 
družbe SŽ-ŽIP, STORITVE, d.o.o., ene izmed odvisnih družb v skupini Slovenskih železnic. 

Pri tem upoštevamo znanja, izkušnje in sposobnosti posameznikov ter za njih iščemo zaposlitve, v okviru katerih 
se lahko vključujejo v procese dela ter sočasno prispevajo k učinkovitemu delovanju družbe. 

Nenehno iščemo nove priložnosti in uvajamo nove programe. Eden izmed teh je program dekorativnih 
izdelkov, ki je nastal z namenom zaposlitve kreativnih invalidov in doseganja višje dodane vrednosti z ročno 
izdelanimi unikatnimi izdelki iz keramike in lesa ter dekorativnimi svečami in mili.

Pridobili smo certi ikat umetnostne obrti za ročno in unikatno ustvarjanje ter certi ikat Slovenska kakovost. 

Pri kreiranju izdelkov smo s ciljem prepoznavnosti razvili lastno blagovno znamko Dar, ki poudarja ročno delo 
in uporabo naravi prijaznih materialov.



Penina Vina Koper 0,75 l
Sveča relief
Podstavek za svečo 1
Čokolada (sončnica 5 okusov)
Piškoti masleni 150 g

800008-0004
ŠIFRA IZDELKA 

Model za peko kruha 26 cm
Pirina moka 500 g
Recept za pirin kruh
Vrečka za kruh 24 cm X 29 cm

ŠIFRA IZDELKA

800008-0003

27,82 EUR

33,38 EUR

KOMPLET 1 - 25

KOMPLET 2 - 25

Darilni kompleti SŽ



Olivno olje 250 ml
Olive 320 g
Skleda mala 17 cm

800008-0006
ŠIFRA IZDELKA 

Pladenj upognjen 30 cm x 19 cm
Olive 320 g
Sir 300 g

ŠIFRA IZDELKA

800008-0005

34,34 EUR

34,32 EUR

KOMPLET 3 - 25

KOMPLET 4 - 25



Čajnik 400 ml
Čaj Kofetl 20 g
Piškoti masleni 150 g

800008-0008
ŠIFRA IZDELKA 

Skodelica 200 ml 2 delni set
Vroča čokolada na palčki-bela
Vroča čokolada na palčki-mlečna
Piškoti masleni 150 g

ŠIFRA IZDELKA

800008-0007

22,58 EUR

29,44 EUR

KOMPLET 5 - 25

KOMPLET 6 - 25



Granola  štrudelj 80 g
Granola  potica 80 g
Granola  gibanica 80 g
Skledica 16 cm
Lesena žlička

800008-0010
ŠIFRA IZDELKA 

Klobasa v zaseki 300 g
Penina Vina Koper 0,75 l
Oval mali 19 cm

ŠIFRA IZDELKA

800008-0009

19,52 EUR

25,89 EUR

KOMPLET 7 - 25

KOMPLET 8 - 25



Podstavek za svečo 1
Sveča sončnica 2 kosa
Seme sončnic 2 kosa (1 kos 10 g)
Čokolada (sončnica 5 okusov)

ŠIFRA IZDELKA

800008-0011

20,66 EUR

KOMPLET 9 - 25

Več kot izdelek. 

*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.



Promocijski izdelki SŽ











ŠIFRA IZDELKA

10,80 EUR

Komplet trajnostni duo 
(neskončni svinčnik, etui iz mask)



Kazalo

Sveče
Keramika
Mila
Les
Mobilnost
Ostalo
Darilne vrečke
Naročila

6
15
22
23
31
34
42
45
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Sveče

Sveča Relief školjka

Šifra izdelka: 

Šifra izdelka: 

100003-0006

100003-0005

9,72 EUR

Dišava:
- Melona in med
- Lotos
Aromatizirana sveča Relief.
110 x 80 x 80 mm

Dišava:
- Evkaliptus
- Citronela
Aromatizirana sveča Relief.
110 x 80 x 80 mm

9,72 EUR

Sveča Relief - suhi cvet
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Sveče

Sveča Relief - sivka

Šifra izdelka: 

Šifra izdelka: 

100003-0008

100003-0007

9,72 EUR

Aromatizirana sveča Relief. 
110 x 80 x 80 mm

Aromatizirana sveča Relief. 
110 x 80 x 80 mm

9,72 EUR

Sveča Relief - kava
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Sveča Relief - lipa

Šifra izdelka: 

Šifra izdelka: 

100003-0009

100003-0010

9,72 EUR

Aromatizirana sveča Relief. 
110 x 80 x 80 mm

Aromatizirana sveča Relief. 
110 x 80 x 80 mm

9,72 EUR

Sveča Relief - cimet pomaranča

Sveče
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Sveče

Sveča Relief - vanilija

Šifra izdelka: 

Šifra izdelka: 

100003-0011

100003-0013

9,72 EUR

Dišava:
- Smrekovi  vršički
- Borovnica
Aromatizirana sveča Relief.
110 x 80 x 80 mm

Aromatizirana sveča Relief. 
110 x 80 x 80 mm

9,72 EUR

Sveča Relief - gozd
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Sveča Relief - sadje

Šifra izdelka: 

Šifra izdelka: 

100002-0006

100003-0012

9,72 EUR

Aromatizirana sveča Spekter. 
80 x 80 x 80 mm

Dišava:
- Breskev
- Jagoda
Aromatizirana sveča Relief.
110 x 80 x 80 mm

7,07 EUR

Sveča Spekter - ocean

Sveče
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Sveče

Sveča Spekter - borovnica

Šifra izdelka: 

Šifra izdelka: 

100002-0008

100002-0007

7,07 EUR

Aromatizirana sveča Spekter. 
80 x 80 x 80 mm

Aromatizirana sveča Spekter. 
80 x 80 x 80 mm

7,07 EUR

Sveča Spekter - grenivka
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Sveča Rustikal - smrekovi vršički

Šifra izdelka: 

Šifra izdelka: 

100003-0015

100003-0014

Aromatizirana sveča Rustikal.
170 x 60 x 60 mm

Aromatizirana sveča Rustikal.
170 x 60 x 60 mm

Sveča Rustikal - malina

7,31 EUR

7,31 EUR

Sveče
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Sveče

Sveča Kvader mozaik

Šifra izdelka: 

Šifra izdelka: 

100007-0002 - Lotos
100007-0003 - Vanilija
100007-0004 - Cimet pomaranča

100001-0021

6,50 EUR

200 ml
Dišave: lotos, vanilija, cimet pomaranča. 
Potisk logotip SŽ.

Aromatizirana sveča Kvader. 
Dišave: smrekovi vršički, citronela, sivka. 
60 x 60 x 90 mm

7,30 EUR

Sveča v kozarcu
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Sveče

Sveča Soja v kozarcu

Šifra izdelka: 
100007-0006

Sveča soja v kozarcu - stenj in pokrov les. 
Dišava: vanilija.
200 ml

10,00 EUR
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Keramika

Skleda velika 25 cm

Šifra izdelka: 

Šifra izdelka: 

200001-0001

200001-0002

15,73 EUR

25 cm

17 cm

11,80 EUR

Skleda mala 17 cm
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Keramika

Krožnik okrogli 19 cm

Šifra izdelka: 
200015-0001

19 cm

Šifra izdelka: 
200015-0002

11,80 EUR

19 cm

11,80 EUR

Krožnik oglati 19 cm
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Keramika

Oval mali 19 cm

Šifra izdelka: 

Šifra izdelka: 

200008-0001

200005-0002

8,45 EUR

19 cm

14,5 cm

6,26 EUR

Podstavek za svečo 1
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Keramika

Podstavek za svečo 2

Šifra izdelka: 
200005-0003

14,5 cm

Šifra izdelka: 
200006-0001

6,26 EUR

30 x 19 cm

15,73 EUR

Pladenj upognjen 30 x 19 cm
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Keramika

Odlagalka s kuhalnico

Šifra izdelka: 

Šifra izdelka: 

200011-0001

200013-0001

11,81 EUR

Odlagalka + kuhalnica. 
26 cm

13 cm

5,99 EUR

Milnik
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Keramika

Skodelice 200 ml 2 delni set

Šifra izdelka: 
200003-0002

Šifra izdelka: 
200004-0001

12,46 EUR

5 x 3,5 cm

10,33 EUR

Simbol vilinski 5 x 3,5 cm
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Keramika

Slika motiv 1 SŽ

Šifra izdelka: 

Šifra izdelka: 

200000-0001

200000-0002

19,48 EUR

Keramična slika.
- bela

Keramična slika.
- bela
- zlata
2 motiva: 
- Borovniški viadukt
- Krilato kolo

19,48 EUR

Slika motiv 2 SŽ
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Milo

Milo sivkino

Šifra izdelka: 

Šifra izdelka: 

100004-0001

100004-0002

5,92 EUR

Aromatizirano sivkino milo.

Aromatizirano medeno milo.

5,92 EUR

Milo medeno
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Les

Vlak eko - 51 cm

Šifra izdelka: 
500000-0001

51 cm

Šifra izdelka: 
500002-0001

21,00 EUR

17 cm

11,40 EUR

Lokomotiva eko - 17 cm
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Les

Vlakec SŽ črke

Šifra izdelka: 
500000-0002

Šifra izdelka: 
500000-0004

8,78 EUR

2,92 EUR

Vlakec lokomotiva
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Vlakec abeceda črke - črke od A do Ž

Šifra izdelka: 
500000-0003

Šifra izdelka: 
500004-0002

2,92 EUR

18,17 EUR

Potisk: lokomotive SŽ

Črke od A do Ž.

Spomin les 24 kos

Les
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Les

Spomin les 48 kos

Šifra izdelka: 
500004-0001

Šifra izdelka: 
500007-0001

28,81 EUR

23,60 EUR

Stenska ura.

Potisk: lokomotive SŽ

Ura les SŽ
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Drevo eko

Šifra izdelka: 
500003-0001

Šifra izdelka: 
500005-0004

9,12 EUR

21,01 EUR

Dolžina sestavljanke: 80 cm.
Sestavni deli v obliki vozil in plovil.

Obešalnik za nakit in ključe.

Sestavljanka SŽ Stadler 77 - delna

Les
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Les

Sestavljanka kolo krilato 24 kos

Šifra izdelka: 
500005-0007

Šifra izdelka: 
500005-0006

11,80 EUR

11,80 EUR

3 motivi:
- Ptuj
- Borovniški viadukt
- Kamnik - polje

Sestavljanka vlak Stadler 24 kos
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Kazalo knjižno Stadler

Šifra izdelka: 
1000043754

Šifra izdelka: 
1000043748

3,54 EUR

7,94 EUR

Koledar leseni SŽ

Les
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Les

Deska za rezanje 30 cm - sadno drevje

Šifra izdelka: 
1000044290

15,12 EUR

Sadno drevje.
30 cm
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Torba je primerna tudi za shranjevanje 
rokogrelčkov, bandane in vakumske stekleničke 
HOT/COLD.

Mobilnost

Čelada za športne aktivnosti

Šifra izdelka: 
6000000654

Šifra izdelka: 
6000000656

19,74 EUR

9,36 EUR

Torba za čelado
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Mobilnost

Rokogrelčki - mittske

Šifra izdelka: 
6000000652

Šifra izdelka: 
6000000640

25,92 EUR

1,97 EUR

Bandana/buff modra SŽ
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Za kolo in skiro.

Potisk SŽ.

Univerzalno držalo za telefon

Šifra izdelka: 
6000000655

Šifra izdelka: 
6000000653

7,93 EUR

7,78 EUR

Steklenička vakumska HOT/COLD bela SŽ

Mobilnost
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

55 x 35 x 95 mm

80 x 190 cm

Ostalo

Vlakec antistresni 55 x 35 x 95 mm

Šifra izdelka: 
1000043749

Šifra izdelka: 
6000000660

3,92 EUR

19,90 EUR

Brisača velur modra 80 x 190 cm
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

50 x 100 cm

Premer 104 cm.

Brisača iz mikrovlaken 50 x 100 cm

Šifra izdelka: 
1000043752

Šifra izdelka: 
6000000650

4,55 EUR

15,00 EUR

Dežnik avtomatski nezložljiv črn

Ostalo
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Barva črna.
Premer 102 cm.

Ostalo

Dežnik zložljiv

Šifra izdelka: 
6000000315

Šifra izdelka: 
6000000121

12,30 EUR

28,69 EUR

Srebrnik SŽ Aussee 1 g
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Ključek USB 32 GB vlak 3D 2 v 1

Šifra izdelka: 
1000043680

Šifra izdelka: 
100000-0003

9,50 EUR

2,16 EUR

Voščilnica motiv 2 SŽ

Ostalo
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Ostalo

Voščilnica motiv 4 SŽ

Šifra izdelka: 
100000-0005

Šifra izdelka: 
1000041947

3,02 EUR

4,92 EUR

Voščilnica motiv 1 SŽ 3D
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Potisk: #novi vlaki, Grem z vlakom, Keep 
calm, Terglou.
100% bombaž.
Barva: bela, črna.
Kroj: moški, ženski.
velikosti: S, M, L, XL, XXL

Praznična poživitev s cimetom.
100 ml

T-shirt majica kratek rokav

Šifra izdelka: 
/

Šifra izdelka: 
1000043220

10,99 EUR

4,67 EUR

Dišava devon 100 ml - royal

Ostalo
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

50 ml

41 x 38 cm

Ostalo

Razkužilo za roke - Dezikim - derm, 50 ml

Šifra izdelka: 
1000042474

Šifra izdelka: 
1000043751

2,76 EUR

4,65 EUR

Vrečka pluta 41 x 38 cm
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Potisk: Stadler, logotip SŽ.
38 x 42 cm
*Izdelana iz umetnega materiala, nosilnost 
15 kg.

Vrečka nosilna 38 x 42 cm

Šifra izdelka: 
1000042482

7,12 EUR

Ostalo
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

240 x 240 x 100 mm

240 x 350 x 100 mm

Darilne vrečke

Vrečka darilna mala 240 x 240 x 100 mm

Šifra izdelka: 
1000043785

Šifra izdelka: 
1000043786

0,30 EUR

0,35 EUR

Vrečka darilna srednja
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

320 x 410 x 160 mm

Vrečka darilna velika

Šifra izdelka: 
1000043787

0,39 EUR

Darilne vrečke
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Izdelke lahko vse leto kupite v Darilnicah Slovenskih železnic, na našem 
elektronskem naslovu ali po telefonu. 

Naročila
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Naročila: 
T: +386 1 291 3490, 031 393 071

E: narocila.izdelki@sz-zip.si

W: www.sz.zip.si

Darilnica 1: 
Železniška postaja Ljubljana 

TRG OF 7 

T: +386 1 291 21 99

Darilnica 2: 
Železniška postaja Maribor 

Partizanska cesta 50 

+386 2 292 21 83

Naročila
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*Zaradi ročne izdelave so zaloge izdelkov omejene.
Vsi izdelki so pakirani v darilno embalažo.

Navedene cene ne vključujejo DDV.

Hvala, ker nam zaupate!






